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Προς: 

Τη Βουλή των Ελλήνων      

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Ερωτήσεων 

 

Κοιν.:  
Βουλευτή: κ. Στ. Αραχωβίτη 

    (δια της αρμόδιας Υπηρεσίας 

     της Βουλής των Ελλήνων) 

 

 

Ερώτηση: 182/07-10-2020 

 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 182/07-10-2020 Ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή των 

Ελλήνων ο βουλευτής κ. Στ. Αραχωβίτης, με θέμα: «Δραματική έλλειψη προσωπικού στις 

δικαστικές υπηρεσίες του Νομού Λακωνίας » θέτουμε υπόψη σας τα ακόλουθα: 

Αναφορικά με τη στελέχωση των δικαστικών υπηρεσιών που εδρεύουν στο νομό Λακωνίας 

(Πρωτοδικείο Σπάρτης, Εισαγγελία Πρωτοδικών Σπάρτης, Ειρηνοδικείο Σπάρτης, 

Πταισματοδικείο Σπάρτης, Ειρηνοδικείο Επιδαύρου–Λιμηράς,  Πρωτοδικείο Γυθείου, Εισαγγελία 

Πρωτοδικών Γυθείου, Ειρηνοδικείο Γυθείου, Ειρηνοδικείο Νεαπόλεως Βοϊών), σας γνωρίζουμε 

ότι:  

 

Α)    i) επί συνόλου πενήντα τριών (53) οργανικών θέσεων του κλάδου Γραμματέων που 

προβλέπονται από τις κείμενες διατάξεις, υπηρετούν τριάντα εννέα (39) υπάλληλοι,  

ii) επί συνόλου δεκατεσσάρων (14) οργανικών θέσεων του κλάδου ΥΕ Επιμελητών 

Δικαστηρίων που προβλέπονται από τις κείμενες διατάξεις, υπηρετούν έξι (6) υπάλληλοι και 

iii) επί συνόλου τριών (3) οργανικών θέσεων του κλάδου ΔΕ Δακτυλογράφων που 

προβλέπονται από τις κείμενες διατάξεις, υπηρετεί μία (1) υπάλληλος 

Εκ των δεκατεσσάρων (14) κενών οργανικών θέσεων που προκύπτουν, σύμφωνα με τα 

ανωτέρω, για τον κλάδο Γραμματέων, τρεις (3) θέσεις, ήτοι: μία (1) θέση στο Πρωτοδικείο 

Σπάρτης, μία (1) θέση στο Ειρηνοδικείο Σπάρτης & μία (1) θέση στην Εισαγγελία Πρωτοδικών 

Γυθείου, είναι δεσμευμένες για πλήρωσή τους μέσω διορισμού, οπότε και θα μειωθεί περαιτέρω ο 

συνολικός αριθμός των κενών οργανικών θέσεων. Η εκκρεμότητα για διορισμό στις 

προαναφερόμενες θέσεις, οφείλεται στη μη αποδοχή από ορισμένους εκ των επιτυχόντων, με τις  

προκηρύξεις 1Κ/2017 και 8Κ/2017, του διορισμού τους στις συγκεκριμένες θέσεις. Από το 

Υπουργείο Δικαιοσύνης αποστάλθηκαν εγκαίρως στο ΑΣΕΠ τα αιτήματα για την αναπλήρωση των 

επιτυχόντων με τις ως άνω προκηρύξεις που δεν αποδέχθηκαν το διορισμό τους (έγγραφά μας υπ’ 

αριθ. 778οικ./21-01-2020, και 28727οικ./13-07-2020). Ευθύς μόλις το ΑΣΕΠ μας κοινοποιήσει 

τους επιτυχόντες κατ’ αναπλήρωση, θα προβούμε άμεσα στις απαιτούμενες ενέργειες για την, κατά 

το συντομότερο δυνατό, πλήρωση των ως άνω αναφερόμενων θέσεων. 
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B)     Με την υπ’ αριθμ. 42/30-09-2020 Πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου απορρίφθηκε αίτημά 

μας, που κατατέθηκε στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων για το έτος 2021 

προς το Υπουργείο Εσωτερικών, για την έγκριση κάλυψης μεταξύ άλλων και μιας (1) θέσεως του 

κλάδου Γραμματέων στο Ειρηνοδικείο Επιδαύρου- Λιμηράς, το οποίο εδρεύει στους Μολάους Ν. 

Λακωνίας.  

Γ)     Αναφορικά με την απασχόληση ανέργων μέσω των κοινωφελών προγραμμάτων του ΟΑΕΔ, 

σας ενημερώνουμε ότι, κάθε φορά που αποστέλλεται σχετική εγκύκλιος από το Υπουργείο 

Εργασίας, η αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου μας προχωρά στις προβλεπόμενες ενέργειες, 

λαμβάνοντας υπόψη τις υπηρεσιακές ανάγκες των δικαστικών υπηρεσιών της χώρας. Επιπλέον, το 

Υπουργείο Δικαιοσύνης, με το αρ.πρωτ.89665 οικ./6-12-2019 έγγραφό του στον κ. Υπουργό 

Εργασίας και στον κ. Διοικητή του ΟΑΕΔ ζήτησε την εξέταση της δυνατότητας παράτασης του 

ειδικού προγράμματος απασχόλησης άνεργων πτυχιούχων που είχαν διατεθεί στις υπηρεσίες του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης και είχαν συμβάλλει δραστικά στην κάλυψη των πάγιων αναγκών των 

εκάστοτε τμημάτων στα οποία είχαν τοποθετηθεί. Το εν λόγω αίτημα δεν έγινε τελικώς αποδεκτό. 

Περαιτέρω, στο πλαίσιο του θεσμού της Μαθητείας Επαγγελματικών Σχολών (ΕΠΑ.Σ.) 

ΟΑΕΔ, όπου οι φορείς του δημοσίου αναλαμβάνουν να παράσχουν στον μαθητευόμενο μάθηση 

στο χώρο εργασίας, οι αρμόδιες δικαστικές υπηρεσίες δύναται να υποβάλλουν αίτημα στα 

συναρμόδια Υπουργεία Παιδείας και Θρησκευμάτων και Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

και του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού, έτσι ώστε να κατανεμηθούν και να 

καλυφθούν με τον καλύτερο τρόπο οι προσφερόμενες θέσεις μαθητείας.   

Δ)       Τέλος σύμφωνα με τα στοιχεία που τηρούνται στο αρμόδιο Τμήμα Λειτουργίας Γραμματείας 

Δικαστηρίων & Υπηρεσιακής Κατάστασης Δικαστικών Υπαλλήλων του Υπουργείου μας, μέσα στο 

έτος 2020 αποχωρεί αυτοδίκαια από το Πταισματοδικείο Σπάρτης μία (1) δικαστική υπάλληλος του 

κλάδου Γραμματέων, λόγω συμπλήρωσης του εξηκοστού έβδομου έτους της ηλικίας της.  

 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

 

Π.Μπούρα 
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